

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.02.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005394404

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Cave Da Silva Barreira, Schaffhausen

Cave Da Silva Barreira c/o Carlos Da Silva Barreira Blautraubenstrasse 8 8200 Schaffhausen

Cave Da Silva Barreira, in Schaffhausen, CHE-240.280.893, c/o Carlos Da Silva Barreira, Blautraubenstrasse 8, 8200 Schaffhausen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Verkauf von portugiesischen Weinen und Olivenölen. Eingetragene Personen: Da Silva Barreira, Carlos Alberto, portugiesischer Staatsangehöriger, in Schaffhausen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 212 vom 27.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen